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Угорщина вперше з початку війни
викликала посла РФ через атаку на Україну:
реакція Зеленського
Владислав Григор'єв 21:32, 13.05.26 3 хв. 136

Підпишіться на нас в Google

Мадяр заявив, що Угорщина надасть усю необхідну допомогу постраждалим
від удару по Закарпаттю.

Мадяр заявив, що уряд Угорщини рішуче засуджує російський напад на Закарпаття / Колаж УНІАН,
фото – Getty Images, УНІАН

Міністр закордонних справ Угорщини Аніта Орбан викликала російського посла на зустріч

у зв'язку з атакою дронів на Закарпаття. Про це повідомив прем'єр-міністр Угорщини

Петер Мадяр, пише HVG.
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ВІДЕО ДНЯ

Реакція Зеленського

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Після першого засідання нового угорського уряду Мадяр засудив російську масовану

атаку на Україну 13 травня, зокрема на Закарпатську область.

"Уряд Угорщини рішуче засуджує російський напад на Закарпаття", - сказав він.

Мадяр зазначив, що глава МЗС Угорщини викликала російського посла на зустріч 14

травня об 11:30 у зв'язку з атакою дронів.

Також Мадяр заявив, що Угорщина надасть всю необхідну допомогу постраждалим від

удару по Закарпаттю.

"Ми запропонували допомогу угорського уряду. Ми готові надати будь-яку допомогу, чи

то виробництво електроенергії, чи щось інше", - заявив прем'єр Угорщини.

На заяву Мадяра відреагував президент України Володимир Зеленський. У своєму

Telegram-каналі він подякував новому уряду Угорщини за небайдужість і сильну позицію.

"Важлива заява із засудженням російського нападу на Україну від прем'єр-міністра

Угорщини Петера Мадяра. Москва знову продемонструвала, що становить загальну

загрозу не тільки для України, але й для сусідніх країн та Європи загалом. Напад триває.

Здійснено запуск перших ракет. Наша спільна позиція важлива для припинення цієї

жорстокої війни", – написав Зеленський.
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Масована атака на Україну - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Нагадаємо, що 13 травня Росія розпочала масовану атаку на Україну, яка триває досі.

Радник міністра оборони України Сергій (Флеш) Бескрестнов заявив, що вдень росіяни

запустили "Шахеди" по території України.

За словами Флеша, однією з цілей атаки став Київ. Як заявив мер столиці Віталій Кличко, у

Києві працювали сили ППО.

Військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ, військовий експерт Олександр

Мусієнко сказав у коментарі кореспонденту УНІАН, що Росія, ймовірно, почала активніше

використовувати територію Білорусі для керування ударними дронами під час нинішньої

масованої атаки на захід України. Він зазначив, що багато з тих дронів, які атакували захід

України, летіли через північний захід поблизу кордону з Білоруссю.

Крім того, Флеш прогнозує, що масована комбінована атака РФ, яку сьогодні розпочала

Росія, ймовірно, триватиме до обіду 14 травня. За його словами, ворог здійснює

комбіновану масштабну атаку, на яку Сили оборони очікували.

"Ціна тимчасового "перемир'я": у DeepState прокоментували масовані обстріли

України

"Потрібно готуватися до важкої ночі": експерт попередив про продовження масованої

атаки РФ

Херсон під масованим обстрілом: є загиблі та десятки поранених

Угорщина війна в Україні Україна та Угорщина Петер Мадяр
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати чорнобильцям 2026 . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода .
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Свята

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Що покласти в лунку при посадці огірків

Рецепти . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Салати з редискою .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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